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Sesión Ordinaria  Nº17 29/09/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
2°) Proyectos presentados 
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Notas Oficiales y Peticiones Particulares 
 

Expte. N°: 1733NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autorí a: SOEM Sunchales 
Asunto: Intima a que el Concejo no exponga las retribuciones ni 
identidades de los agentes municipales.- 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO Y SOLICITA SE DÉ LECTURA POR 
SECRETARÍA A LA NOTA DE REFERENCIA. HACEN USO DE LA 
PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES  BUGNON 
DE PORPORATTO, GIUSTI, DOBLER, BERTGLIO Y OCHAT. A 
COMISIÓN CON SOLICITUD DE REUNIÓN AL SOEM 
 
Expte. N°: 1741NO 
Tipo: Nota Oficial  
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Informan demora en la presentacio n del Presupuesto 
Municipal para el an o 2023 debido a la mora en la presentacio n 
por parte del Poder Ejecutivo Provincial a las Ca maras 
legislativas.- 
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. A 
COMISIÓN 
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Asuntos entrados 
 

 
Expte. N°: 1734PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 

Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo los planos generales y 
particulares del proyecto y los presupuestos asociados al 
denominado "Primer Jardí n y Huerto Social y Terape utico 
pu blico.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO . SOLICITA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1735JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a la conformacio n del 
Consejo Consultivo Ambiental creado por Ordenanza N° 3040.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI . SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1736JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el "Registro de Juicios" para la inscripcio n de todos 
los procesos judiciales en los que la Municipalidad de Sunchales 
sea parte.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI . A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1737JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Informa al gobierno de la provincia la sentencia recaí da 
en los autos caratulados "C. C y otros c/ Municipalidad de 
Sunchales s/ Acciones Colectivas" y solicita la intervencio n del 
Ministerio de Ambiente y Cambio Clima tico y del Gobierno de la 
Provincia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI . SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1738JxC 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de Intere s Deportivo y Ciudadano la 
participacio n de la Escuela Oro Kwan Sunchales en la Primer 
Copa del Mundo de Taekwondo 2022.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI . SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1739JxC 
Tipo: Ordenanza 
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Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Fija el procedimiento para la realizacio n de auditorí as 
externas de control en la Municipalidad de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1740PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Insta al Poder Legislativo Provincial a ratificar el 
proyecto de ley que crea Fiscalí as Ambientales, en el a mbito de 
la procuracio n de la Corte Suprema de Justicia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO . SOLICITA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1742DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 30 de la Ordenanza N°2140.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1743DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Llama a licitacio n pu blica para la contratacio n de 
materiales con destino a la obra de pavimento de calle Balbí n 
entre J.J. Paso y Grierson.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1744DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Pablo Ghiano, Santiago Dobler y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Declara de intere s deportivo y ciudadano la 37° Edicio n 
de la Fiesta del Fu tbol Infantil.- 
 
Expte. N°: 1745JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo informe si fue 
contratado el ente encargado de realizar la Auditorí a Contable 
Externa dispuesta por Ordenanza N°1971 y datos de referencia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT . SOLICITA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 

 
-FUERA DE LISTA- 

 
 

Expte. N°: 1746JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Modifica los artí culos 7°  y 8° de la Ordenanza N°1460.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:13 se da  
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


